



中國醫藥大學附設醫院
China Medical University Hospital

發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈茂忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張瑜婷

2011/12/01 **N0.48**

病患感謝函

周院長 大鑒：

我的父親○○○，96歲。100年10月5日住進貴院，腦神經外科及中風加護病房，至100年10月15日往生。

我的父母年事已高，在貴院門診、住院、急診室進進出出頻繁，碰過的護理人員也不少，這次我父親在加護病房的10天中，除了主治醫師陳鴻仁的專業診療，及病房中的同仁盡職照護外，在這其中有兩位同仁較為特殊，她們的心態與動作，雖事小，但頗受我們家屬感恩及肯定，相信長期下去，對貴院無形中有加分的作用。

林偉儀護理師：我們家屬祈求父親能夠好轉，在病床放置一個求來的平安符。她能夠在百忙的護理工作中，把我們的平安符固定在一適當的位置，不影響病床運作，亦滿足了家屬的心理。每天有著一顆慈悲心、愛心及耐心，家屬看在眼中，有如一件大好事。

另一位梁佳容護理師：在我父親往生的當下，家屬的心情悲傷且慌亂，致使梁護理師遭受指責，我們家屬聽到予以致歉。她，不但沒有責怪家屬的意思，仍然很專業，很有耐心的處理我父親後續善後的工作，讓我們家屬在悲傷之餘感到內疚。

這兩位護理師有著時下年輕人欠缺的一份愛心、耐心、同理心，除了本身的工作做好以外，多一份關懷，實在難能可貴。她們的小動作，除了代表她們的修為外，也直接代表了貴院的員工中，有不少優秀的人。

而我們作為家屬，在失去親人的悲痛中，看到了她們兩位的小動作，而一直感恩在心。除了特致函予貴院長請求給予嘉許外，當然也特報告院長，貴院默默工作的員工中，而表現不凡的人，我們當然也希望好人不寂寞。相對的，這件事我們也樂於不斷的為貴院做義務宣傳。

特此 致謝

病患家屬 ○○○敬上2011/11/20



林偉儀護理師



梁佳容護理師

[回到電子報首頁](#)